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skal jeg indledningsvis takke for. Det drejer sig 
om både SF, Det Radikale Venstre, Enhedslisten 
og Kristendemokraterne, som støtter vores æn- 
dringsforslag. 

Det handler først og fremmest om, at vi øn- 
sker, at lovforslaget bliver gjort mere fleksibelt, 
så det bliver mere brugbart derude, hvor folk 
har behov for det. Den øvre grænse på de 18 
uger, som er i lovforslaget, ønsker vi fjernet. Det 
er da kun godt, at der er et folketingsflertal her- 
inde, som synes, at der skal noget mere fleksibi- 
litet ind her, 

Så er der også en anden lille ændring, og det 
drejer sig om, at der kan være mange små ar- 
bejdsgivere, der har svært ved at undvære deres 
folk i op til en hel dag, og derfor ønsker vi loftet 
på 6 timer sat ned til 3 timer. 

Der er altså også et flertal i Uddannelsesud- 
valget for disse ændringer, og derfor håber jeg 
selvfølgelig nu her i dag, at regeringspartierne 
sammen med Dansk Folkeparti kan se det for- 
nuftige i det og se, at det her lovforslag kan blive 
meget, meget bedre, hvis de også stemmer for 
de ændringsforslag, som et flertal i Uddannel- 
sesudvalget har indstillet, og det håber jeg vil 
ske her i dag. 

Hermed sluttede forhandlingen: 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1 forkastedes, idet 43 stemte 
for, 54 imod. 

Ændringsforslag nr. 3 forkastedes uden afstem- 
ning. 

Ændringsforslag nr. 2 forkastedes, idet 44 stemte 
for, 53 imod. 

Ændringsforslag nr. 4 forkastedes uden afstem- 
ning. 

KI, 17.30 , 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 

Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
28) Anden behandling af lovforslag nr. L 225: 
Forslag til lov om ændring af lov om statens 
uddannelsesstøtte og lov om børnetilskud og 
forskudsvis udbetaling af børnebidrag. (Til- 
lægsstipendium og supplerende studielån til 
forsørgere, forhøjelse af det højeste fribeløb og 
regulering af stipendier til hjemmeboende på 
18 og 19 år i ungdomsuddannelser m.v.). 
Af undervisningsministeren (Ulla Tørnæs). 
(Fremsat 31/3 2004. Første behandling 27/4 
2004. Betænkning 18/5 2004), 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
29) Anden behandling af lovforslag nr. L 212: 
Forslag til lov om ændring af ligningsloven. 
(Fradrag for forskeres rejseudgifter og periodi- 
sering af tilskudsbevillinger til forskning). 
Af skatteministeren (Svend Erik Hovmand). 
(Fremsat 31 /3 2004. Første behandling 28/4 
2004. Betænkning 12/5 2004). 

Der var stillet 1 ændringsforslag i betænknin- , 
gen. 
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Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslaget sattes til for- 
handling under et. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslaget vedtoges uden afstemning. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
30) Anden behandling af lovforslag nr. L 234: 
Forslag til lov om ændring af selskabsskattelo- 
ven. (Justering af satser i acontoskatteordnin- 
gén). 
Af skatteministeren (Svend Erik Hovmand). 
(Fremsat 21/4 2004. Første behandling 29/4 
2004. Betænkning 12/5 2004). 

Der var stillet 2 ændringsforslag i betænknin- 
gen. 
Uden for betænkningen var der ikke stillet æn- 
dringsforslag. 

Lovforslaget og ændringsforslagene sattes til 
forhandling under et. 

Ingen bad om ordet. 

Afstemning 

Ændringsforslag nr. 1 vedtoges uden afstem- 
ning. 

Ændringsforslag nr. 2 forkastedes, idet 40 stemte 
for, 55 imod; 4 stemte hverken for eller imod. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling; . : > 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling Uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 

Den næste sag på dagsordenen var: 
31) Anden behandling af lovforslag nr. L 235: 
Forslag til lov om ændring af skattestyrelseslo- 
ven. (Primo/ultimoregulering af balancepo- 
ster). 
Af skatteministeren (Svend Erik Hovmand). 
(Fremsat 21 /4 2004. Første behandling 29/4 
2004. Betænkning 12/5 2004). 

Der var ikke stillet ændringsforslag. 

Lovforslaget sattes til forhandling. 

Ingen bad om ordet. 

Lovforslaget overgik derefter til tredje behand- 
ling. 

Afstemning 

Formanden: 
Jeg foreslår, at lovforslaget går direkte til tredje 
behandling uden fornyet udvalgsbehandling. 
Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg det som 
vedtaget. (Ophold). Det er vedtaget. 


